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Št. Jar.ž pri Dravogradu. Letino smo imeli 

bolj slabo kot dobro. 2ita so slabo obrodila za
radi prevelikega deževja. Sadje je obrodilo prav 
dobro po nekaterih krajih, po drugih pa slabo. 
Promet je Ml tukaj precej dober. Največ so do

važali les skozi našo dolino na postajo Dravo

gradMeža, nekaj pa na Dravo na flose, in to je 
bilo za kmete zelo dobro, ker so lažje prišli do 
denarja. Kaj pa naj poreče tukaj delavstvo, ker 
ga je v našem kraju precej. V Otiškem vrhu se 
nahaja tekstilna tovarna pod imenom Ornik Mi

trovič. Delavstvo bi bilo precej zadovoljno, ko bi 
življenjske potrebščine ne bile tako drage. Po

sebno živila so se tako podražila, da plača de

lavca ne zadostuje. Naj malo omenim cene, ka

kršne imamo v naši okolici. Moka 2.90, 3.20, 3.55 
dto, sladkor 13.50, 16 din, riž 7 ta 9 din, koruzni 
zdrob 3 din. Kaj pa naj delavec reče o stanova

njih! Po mojem rmenju so za polovico predraga, 
ker moraš plačati za sobico, ki ti služi za ku

hinjo, spalnico ta za vse ostalo, kamor komaj 
zbašeš našo revno ropotijo, 80, 100, 150, 200 in 
250 dta. Pa še to je, da so nekatera stanovanja 
•Ono nezdrava ta so kaj pripraven prostor, v ka

terem se nemoteno širi naša delavska bolezen — 
jetflca. Doživljamo pa tudi, da nas gospodarji 
takoj mečejo iz stanovanja, čim zaostanemo ne 
po naši krivdi s plačilom za kak mesec. O usmi

ljenju ne moremo govoriti. Primerno bi bilo, da 
hI merodajna oblast naklonila več pozornosti sta

novanjskim zadevam in živilskemu trgu. 
Pobrožje. V nedeljo 12. decembra sta se poro

čila T župnl cerkvi v Hočah g. Melaher Jože, za

sebni uradnik, ta gdčna Vrecl Marija, učiteljska 
abttnrijentka. Poročil Ju Je kamniški župnik g. 
Munda, kot priči pa sta prisostvovala g. Karel 
Stržtaa, župan občine Pobrežje, ter mizarski moj

ster a Pobrežja g. Pucher. Ženinu, ki vneto sode

taje pri vseh naših katoliških društvih, kakor tu

di nevesti želimo v novem življenju obilo zado

vofstva, sreče ta božjega blagoslova! 
Apače. V Lutvercih je bil 8. decembra blago

slovljen nov brod. G. župnik je spregovoril o 
Muri kot naši prijateljici ta sovražnici Po blago

slovu so navzoči naredili poskusno vožnjo. Prejš

nji brod leži v reki pod gornjeradgonskim gra

dom ob avstrijskem bregu. — Naš g. župnik ta 
očak Abraham sta si v tem mesecu podala roke. 
Faranl želimo svojemu skrbnemu dušnemu pa

stirju, da bi doživel še drugo takšno srečanje! — 
Z bolezenskega dopusta se je vrnila poštarica 
gdčna Lingelj. Vsa Apačka kotlina si je nadvse 
želela njene vrnitve. — Od Mure pri Gornjem 
Cnmreku je napeljan skozi Apačko kotlino mli

narski kanal, ob katerem je začasno devet mli

nov. Ker pa je murska struga vedno nižja, do

biva ta kanal premalo vode ta mlini, kadar je 
Mura plitva, ne dobijo dovolj vode. Posebna ba

novtaska komisija je preračunala, koliko bi sta

le, ca bi se mlinarski kanal poglobil. Stroški za 
poglobitev kanala so preračunani precej visoko. 
Ve* kot polovico bi prispevala država, nekaj ba

novina, nekaj mlinarji. Končna beseda glede po

globitve se še radi pogajanj med banovino In 
mlinarji ni spregovorila. Ti mlini meljejo ne samo 
za Apačko polje, celo iz sosednih občin Sloven

skih goric vozijo v te mline. 
Ormož. (Vestnik ZAKS.) V predzadnji številki 

»Slov. gospodarja« je bilo priobčeno poročilo o 
poteku in sklepih seje konzorcija »Brazde«, ki se 
je vršila 28. novembra v Celju. Kot predsednik 
konzorcija »Brazde« ugotavljam, da je to poro

čilo žal netočno ta zavito. Predvsem nisem jaz 
kot predsednik konzorcija imel s seboj poobla

stil za glasovanje ter sem pri seji izrecno nagla

su, da nisem hotel vzeti niti ponujenih mi poob

lastil zaradi tega, da bi se mi ne moglo pozneje 
z ozirom na nekoliko kritični položaj kaj očitati. 
Pač pa so imeli pooblastila s seboj drugi člani, 
ki pa jih iz istega razloga po veliki večini tudi 
niso hoteli uporabiti. Tudi predlog, naj se izdaja 
skupno kmečko stanovsko glasilo, ne pa glasilo 
Kmečke zveze ali kake druge organizacije, sem 
stavil jaz sam ter mi ga v tem pogledu zato tudi 
ni mogel nikdo popravljati. — Vsi, ki so se za

nimali za usodo »Brazde«, so imeli priliko na 
tej seji sodelovati ter je bilo na tozadevnih va

bilih, ki so jih prejeli vsi člani konzorcija, še 
posebej poudarjeno, naj člani, ki se seje na no

ben način ne bodo mogli udeležiti, oddajo poob

lastila, ki so bila vsem vabilom priključena. — 
Ne vem, komu naj netočno poročanje v tem po

gledu koristi. — Martin Munda. 
Velika Nedelja. Pri kopanju kanala pod staro 

šolo so naleteli na še dobro ohranjeno človeško 
okostje ta to le kakih 40 cm pod zemeljsko rušo. 
Uganka je ta bo ostala, kdo in kdaj je bil tam 
pokopan, ker na dotičnem mestu, kakor je iz 
kronike razvidno, niso nikdar pokopavali mrli

čev. Mogoče se je kdaj zgodil zločin? — Orož

niki so odkrili v Drakšlnu v neki viničariji pravo 
tatinsko zalego in shajališče raznih temnih ele

mentov, celo s Hrvaškega. V dotični bajti so se 
na račun ukradene perutnine vršile celonočne po

jedine in zraven pravcate nesramne orgije. Čud

no se nam zdi, da se vse to trpi. Pred kratkim je 
bil tam oropan in tepen neki tihotapec, katere

mu je bilo odvzeto vse tihotapsko blago ta še 
denar. 

Nova cerkev. Skočajev oče, rojen za župana 
na Frankolovem, in sin, rojen za občinskega de

lovodjo istotam, sta po občinskih volitvah, pri 
katerih so zmagali ti preklicani klerikalci, bila 
doma postavljena med politične brezposelne, ker 
se nikomur več ne ljubi poslušati zgodbe, kako 
se vežejo otrobi. Kdo bi tema pripadnikoma 
stranke političnih upokojencev zameril, da se po

data večkrat v tolažbo v sosednjo Novo cerkev 
iskat bolj usmiljenih poslušalcev! Priromala sta 

v nedeljo 10. decembra v Polže v Lesnlkovo go

stilno ustanavljat društvo slovenskih fantov ta 
deklet. Vabila sta s pijačo, a nista našla žejnih 
In lačnih njunih naukov. Ker ni bUo treba vpi

sovati članov, sta naveličana iskala proti večeru 
družbo T drugi gostilni, da bi primerno zalila 
svoj trud to potopila žalost za polnimi lonci nek

danjih banov. V večen spomin, da je društvo slo

venskih fantov ta deklet res nepolitično, sta oče 
ta sta pri mokrem omizju dovršila veliko delo, 
Id bo napravilo to nedeljo za zgodovinsko važen 
dan za vse Slovence Sirom grbastega sveta. Od

stavila sta na slovesen način z dihom svojih mo

gočnih govorniških zmožnosti dr. Korošca od za

vidanega dostojanstva narodnega voditelja Slo

vencev ta obenem od notranjega ministrstva. In 
to brez usmiljenja ta ozira na bližajoče se prazni

ke, ko si vsak želi tihega miru ta pokoja. Gostje 
so se prestrašeni nad tako mogočnostjo razšli 
začudeni, da Je bil v tem srečnem kotu rojen 
kmetvitez, ki je s pomočjo svojega sina kot 
oprode z enim zamahom odsekal klerikalnemu 
zmaju glavo. Drugim pa Je žal, da niso žlahtni 
dvojici pokazali pot, po kateri sta že večkrat 
cvrla obložena z lavorikami v varno zavetje po

trpežljivejšega domačega ognjišča! 
Nova cerkev. Velika zahvala banski upravi, ki 

je dala podporo za prepotrebno regulacijo Hudi

nje. Reveži smo si že zaslužili nekaj za praznike. 
Ce bi ne bilo regulacije, bi ostali vso zimo bres 
zaslužka v pomanjkanju. — Radi dovažanja ka

menja se je moralo delo za kratko prekiniti, a 
se bo nadaljevalo kmalu po praznikih. Tako je 
pokazala JRZ z dejanjem, kako skrbi za napre

dek vseh krajev ta blagor nas delavcev. Pri pri

hodnjih volitvah bomo še bolj pometli s samo

stojnimi lažnivci! — Pri tem se moramo zanva

liti našemu g. županu Ivanu Grilu, ki pazi s 
strogo pravičnostjo, da dobijo delo samo najbolj 
ubogi ta potrebni. Bog ga živi in daj njemu in 
gospe vesele praznike in srečno novo leto! — 
Delavec brez svoje strehe. 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini. Vsi stanovi ta 
sloji se nekako s posebnim navdušenjem in vese

ljem vsako leto pripravljajo na najsvetejši praz

nik v letu, na rojstvo Gospodovo. Vsak si želi 
vsaj malo priboljška za božične praznike. Težka 
je ta stvar pri naših najbednejših najemnikih, 
delavcih ta kočarjih. Bil sem živa priča solz, ki 
so se pretakalo s povzdignjenimi rokami prvi dan 
pred praznikom na občini. Žene so prosile za 
bolnega moža, mož za ženo, mati za otroke, 
otroci za bolno mater ali bolnega očeta itd. Pro

sili so za pomoč, da bi imeli vsaj za praznike ko

šček kruha in vsaj nekaj zabeljene juhe. Globoko 
v srce mi je odjeknil ta prizor. G. župan ogle

duje ta posluša vse to — rad bi vsem bednim in 
pomoči potrebnim pomagal, maje z glavo, ker je 
tozadevnega kredita malo, vendar jih je potola

žene odslavljal z nakaznicami od 15 do 30 din. 
Tako so naši najbednejši praznovali božične 
praznike. Doma ob svojem skromnem božičnem 
drevescu ta na praznik v cerkvi so kleče prosili 
novorojeno božje Dete, naj bi jim prineslo boljše 
in srečnejše Novo leto. 

Bočna. Na pobudo g. župnika J. Kitaka se je 
vršil pri nas od 12. do 19. decembra sv. misijon, 
katerega sta z vso gorečnostjo vodila gg. Klanč

nik ta Gregor iz samostana oo. lazaristov od Sv. 
Jožefa pri Celju. Ljubeznivost ta globoko pre

žeti govori gg. misijonarjev so Izzvali kljub sla

bemu vremenu Izredno številen obisk. Z neznat

no izjemo je vsa fara prejela sv. zakramente ta 
se duhovno prenovila, — Ustanovila se Je tudi 
Marijina družba ta znatno povečalo število Apo

stolstva mož ta fantov. Da bi bil uspeh sv. mi

sijona tem popolnejši, sta gg. misijonarja šla po 
domeh obiskat bolnike ta jim delila sv. zakra

mente. Upamo, da so prelepi ta bodrilni nauki 
gg. misijonarjev padli na rodovitna tla ta bodo 



prinesli časne in večne dobrine. — Bodi tem po

tom izrečena gg. misijonarjem kakor tudi g. 
župniku najiskrenejša zahvala in Bog plačaj! 

Gornja Rečica pri Laškem. Naša nova cerkev 
Je pod streho. Tudi zvonik že ima bleščeč križ ta 
strelovod. A zvoniku to ime še ne gre, ker v njem 
še ni zvonov, ki bi jih Rečičani tako radi slišali. 
Kdo jih bo oskrbel? Tudi vsa notranjščina čaka 
zdaj dobrotnikov. G. prof. Plečnik si je stavbo 
ogledal ter pohvalil izvršeno delo v zeleni oko

lici. Dolina in hribovje ter po njih raztresene 
kmetije s kozolci, obdelane njive ta gozdovi, vse 
mu je kot okvir k cerkvi izredno ugajalo. Slove

nija ima malo takih naravnih krasot Želimo, da 
bi bila tudi notranja oprema cerKve enotna, v 
skladu z dozdaj izvedenim načrtom. To bo stro

ške podražilo, a žrtve ne bodo izgubljene, saj se 
svetišče stavi za stoletja. Ob koncu leta se od

bor iskreno zahvaljuje vsem dobrotnikom, tako 
iz domače in sosednih župnij kakor iz vse škofi

je. Dodaja pa prošnjo za še nadaljnjo pomoč. Saj 
smo tudi mi radi darovali in še podpiramo vsak 
dober namen po svojih močeh. Zrno do zrna, ka

men do kamna — v čast sv. Antonu, Slomšeko

vemu patronu! 

Dramlje. Na praznik Marijinega brezmadežne

ga spočetja je Marijina družba pod vodstvom g. 
župnika v Slomšekovem domu na izredno lep na

čin proslavila svojo Vzornico in ljubo nebeško 
Mater. Kljub zelo slabemu vremenu ta potu se 
je te proslave udeležilo mnogo ljudi, posebno mla

dine. Le tako naprej, draga mladina! 
Kapele pri Brežicah. Letošnji božični prazniki 

so nam prav hitro potekli. Imeli smo lepo vre

me in tudi časopisja je bilo dovolj na razpolago. 
Posebno pridno je potovala božična številka »Slo

venskega gospodarja« iz rok v roke in je bilo 
opazili pri prebiranju nekatere namršene ta dru

ge vesele obraze, vsled česar niso izostali razni 
komentarji, ki so posebno može volilce zabavali. 


